Yacrte 1

1. VYopocture 3(4a+2)-5= 7. OcHoBaHuE PaBHOOEIPEHHOTO TPEYTOJbHUKA HAa 5 ¢M 0OJIbIIIe OOKOBOMA
CTOpOHBI. HaliiuTe CTOPOHBI TPEYrOJIbHHUKA, €CIIU TIEPUMETP TPEYTroJIbHUKA
35 cm.

2. BeoiHecuTe 00IIHIT MHOXKHTEH 33 CKOOKH 8a” + 2a° =

23 _214
(22)4 .27 -

3. Ympocture BeIpaKeHHE

Puc. |

4. YupocTturte BbIpaxKeHHE (a - 5)2 - a(—lO — Za) =

8. BplunciuTe KOOPAMHATHI TOUKH MepecedeHus rpadgukos QyHkuuii (He
BBINOJIHASA NOCTpoeHus) x+3y=-12 u 4x—6y=-12

5. Pemmre ypaBHEeHUE 3(3 - 3x)+ 5x=2x-6

6. IIpeacraBpTe MHOTOWICH B BUJC MPOU3BEACHUS 2a —ac —2¢ + c? =




Yacrtp 2
9. (2 6amna) Pemute ypaBHeHHE (x + 3)2 —-Xx= (x — 2)(2 + x)

2(3x+2y)+9=4x+21

10. (3 6amwta) Pemure cucrem ABHEHUIL:
( ) Y P {3—(6x+5y):2x+10

HNUTOI'OBASAA KOHTPOJIbBHAA PABOTA
3A KYPC 7 KITIACCA 110 MATEMATHUKE

YYCHHKA/IbI 7- KJj1acca

11. (3 6anna) Pemmre 3amauy: OAuH U3 CMEKHBIX YIIIOB B 4 pa3a OoJblie
npyroro. Haiinure Oonblnii CMEKHBIN yroJl.

Puc.

3a KaXXa10€ BEPHO PpCIICHHOC 3a/1aHHUEC nepBoﬁ YJacCTH ydalmemMycs
Hauucnsgercs 1 6amr. Bo BTOpOI>'I qacTHu pa6OTBI OKOJIO KaXXI0T'0 3adJaHusA
YKa3aHO KOJINYECTBO 6aJ'IJ'IOB, KOTOPBIC 3aCUUTBIBAIOTCS B peﬁTHHFOBYIO
OLICHKY YUCHUKA ITPHU BEPHOM BBIIIOJIHCHUHN 3TOT'O 3aJIaHUS.

Kpurepun onenuBanns padornl:

OueHka «2» BBICTABISIETCS, €CIIM yUYEHUK HaOpasil MeHee 6 0aJlJI0B.
OtmMmeTtka «3» BbIcTaBigeTCsA 32 6 - 8 6as110B.

OTMmeTKa «4» BBICTABIIICTCS, €ClTU HAOpaHo oT 9 10 12 6a0B.

JI1s1 moJiy4eHusi 0TMETKH «5» HeoOxonumo Habpats 13 - 16 6am10B.

VIl Bua — o BceM kputepusiM Ha 1 6aJi1 MeHbIIe

Ucrounuk http://dege.ru



